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Від «Укрпошти» до нелегального гемблінгу: як Василь Веселий зберігав вплив на «Сенс Банк»

Обшуки, нелегальний гемблінг і «Сенс Банк»: хто такий Василь Веселий.

Уже більше як півтора року ім’я Василя Веселого регулярно фігурує в журналістських
розслідуваннях, матеріалах парламентських комісій та кримінальних справах. Його
пов’язують із впливом на «Сенс Банк», схемами нелегального гемблінгу, сумнівними
тендерами та великими бізнес-конфліктами. 11 червня Київська міська прокуратура
підтвердила проведення обшуків у бізнесмена в межах справи про легалізацію
коштів, здобутих злочинним шляхом. За словами самого Веселого, правоохоронці
вилучили лише мобільний телефон, пише ТСН.

За даними ЗМІ, обшуки проводила Національна поліція за підтримки СБУ. Слідство
вивчає можливі схеми відмивання грошей та фінансові операції сумнівного
походження.

У політичних та ділових колах Василя Веселого давно вважають людиною, яка
фактично контролювала вплив на «Сенс Банк». За прем’єрства Арсенія Яценюка він
працював комерційним директором «Укрпошти» та помічником народного депутата
Андрія Іванчука від «Народного фронту».

Після націоналізації «Сенс Банку» в липні 2023 року позиції Веселого збереглися. Ще
до цього його призначили радником голови наглядової ради банку, і він
продовжував консультувати керівництво вже після переходу установи під контроль
держави. Голова правління Олексій Ступак підтвердив на засіданні парламентської
ТСК, що Веселий справді працював на цій посаді та отримував винагороду.

Особливу увагу до фігури Веселого спричинила схема міскодингу, через яку, за
даними БЕБ, великі гемблінгові компанії приховували мільярдні обороти. «Сенс Банк»
неодноразово згадувався в розслідуваннях цієї схеми. Національний банк штрафував
установу у 2023 та 2025 роках на загальну суму 51,8 млн грн за порушення у сфері
фінмоніторингу.

Голова податкового комітету Данило Гетманцев прямо називав цю історію прикладом
роботи організованої групи, яка роками обслуговувала нелегальний ігорний бізнес за
потурання регуляторів.

Журналісти стверджують, що саме Веселий тривалий час забезпечував
взаємодію «Сенс Банку» з нелегальними онлайн-казино. Після втручання
правоохоронців частину схем ліквідували, однак, за даними розслідувань, вплив
Веселого всередині банку зберігся. Крім того, його прізвище фігурує в історіях про
заздалегідь визначених переможців тендерів.

Окремою темою проходить історія з «Карпатнафтохімом» — одним із найбільших
нафтохімічних активів країни. Василя Веселого та його брата пов’язують з
отриманням частки в цьому підприємстві, яке також перевіряє БЕБ. Крім того, його
неодноразово згадували в контексті освоєння коштів держзакупівель на попередніх
місцях роботи.

Критику на адресу Веселого висловлюють не лише правоохоронці та журналісти.
Колишня голова Львівської ОДА Ірина Сех публічно заявляла, що представники
старої політико-бізнесової системи мають не отримувати нові посади, а відповідати
за можливі зловживання.

Обшуки у Василя Веселого стали черговим епізодом історії, що вийшла далеко за
межі одного банку. В одній справі переплелися державний банк, схеми нелегального
гемблінгу, мільярдні обороти, питання фінмоніторингу, націоналізація та постать
людини, яку багато років вважали куратором цих процесів.
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